
＜教育目標＞「ふるさとを愛し 明るい未来を切り拓く 子どもの育成」 「かしこく ゆたかに たくましく」 
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２月６日(金)に、第３回学校運営協議会を開催しました。授業一巡の後、今年度の学校運営につい

て協議いたしました。これまで学校だよりを通してお伝えした学習面の結果やアンケート等の調査の

結果を基に、学習面と生活面について報告いたしました。 
学校運営協議会委員の皆様からは、次のようなご意見・ご感想をいただきました。 
 

【ご意見・ご感想】 
 
○子どもたちが素直な態度で授業を受けている。 
○閉校に際し、ウォークラリーなど様々な取り組みが行われ、

子どもたちのよい思い出となった。 
○机に掛けられている手提げ袋に本が入っていた。読書離れが

懸念されているが、子吉の子どもは読書好きが多く、「手元
に一冊の本」の活動が継続されており、喜ばしい。 

○「地域の力」を「学校の力」として生かした活動が多い。 
○学力だけでなく、自己肯定感も高まってよかった。 
○「素直で優しい」「あいさつ」がよく、大きくなっても変わ

らずに接してくれる。 
○東小に統合すると、通学路が変わる。危険も増える。安全な

登下校を願う。 
○保護者アンケートでは、図書の利用が少ないと思っている親

が多いが、ズレがあった。決めつけはいけないと感じた。 

【ご要望】 
☆東小学校でも、「読み聞かせ」を継続していきたい。 
☆「子吉小ならでは」の行事を、東小でもできるだけ引き継い

でほしい。 
☆東小では、地域の行事やお祭りへの参加など、「学校の力」

を「地域の力」にしてほしい。 
☆東小に統合しても、地域や保護者、先生方に支えられ、子吉

っこのいいところを継続してほしい。 
☆地域とのかかわりが濃い子吉小のよさを、東小でも継続して

ほしい。これが、人口減少対策の１つになるのではないか。 
 

改善すべき点は迅速に対応し、また本荘東小学校の教育活動に

反映させていきたいと思います。 
学校運営協議会委員の皆様の本校に対するこれまでの長きにわ

たるご協力に感謝いたします。ありがとうございました。 

子吉のよさを東でも！ 　 第３回 学校運営協議会

  交通安全のお守り　ありがとうございます 

地域の冨樫道子さんより、交通安全のお守りとし、卒業生一人一人

に手作りの交通安全の花飾りをいただきました。富樫さんは、これま

で十数年にわたって卒業生と新入生に対し、交通安全のお守りを贈っ

てくださいました。おかげさまで、近年、子吉小の子どもたちは交通

事故にあうことなく、元気に登下校しています。 

閉校に伴い、交通安全のお守りをいただくのは今回が最後になりま

す。この場をお借りして、ご紹介とお礼に代えさせていただきます。

冨樫さんの長年のご支援に感謝いたします。ありがとうございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度最後、そして子吉小最後のＰＴＡ
２月１３日(金)に、今年度最後の、そして子吉小学校にとって最後のＰＴＡ授業参観と学年懇談が

行われました。多くの保護者の皆様にご来校いただき、ありがとうございました。 
授業参観の前の奉仕作業では、多くの保護者の皆様に校内の窓ふきをしていただきました。高い所

や、手の届かない所まできれいにしていただき、窓がピカピカになりました。ご協力に重ねて感謝申
し上げます。 

授業参観では、お家の人の前でいきいきと活動する子どもたちの姿をお見せすることができました。

１年生は小学校に入ってできるようになったことを発表しました。２年生は生活科の「自分たんけん」
で自分達の成長を振り返り、お家の人に手紙を書きました。３年生は道徳で東日本大震災を題材に、

命の尊さをお家の人と一緒に考えました。４年生は「１０歳を祝う会」を開き、自分の成長を振り返
り、支えてくださったお家の人へ感謝の気持ちを伝えました。５年生は総合で取り組んだ「お米」に

ついてのまとめを発表しました。６年生は、今年度の行事の振り返り、思い出に残っている活動を自
 分達の目線でまとめたものをプレゼンしました。

学年懇談では、子どもたちの学校での様子、本荘東小の開校に至る今後のスケジュール、春休みの

約束等についてお伝えしました。 
この春休みは、中学校に進学する６年生だけでなく、１～５年生にとっても本荘東小への統合とい

う大きな環境の変化があります。子どもたちが希望をもって、新しい学校生活を迎えられますように
励ましの声掛けやご配慮をお願いいたします。 

この１年、本校は創立１５０周年、そして閉校記念事業という、例年にない大きな節目を迎えまし
た。保護者の皆様には、多大なるご協力をいただきました。おかげさまで、ウォークラリーやフェス
ティバルなど、閉校に関する活動を、子どもたちの心に残る最高の形で執り行うことができました。

 これらはひとえに、保護者の皆様のご理解、ご協力があったからこそなしえたと感じています。
この１年間、そして１５１年の長きにわたるＰＴＡ会員の保護者の皆様、地域の皆様のご支援に感

 謝いたします。本当にありがとうございました。

　功績の紹介　              　　　　　　よくがんばりました！ 
 
２／１０　令和７年度由利本荘市スポーツ賞               

 

奨励賞（個人） ６年　齊藤　○○ 第28回秋田県柔道選手権大会６年女子－45㎏ 第１位

日 曜 行　事 日 曜 行　事

１ 日 小島かはたれこども俳句コンクール表彰式 16 月 English Day【４校時限】

２ 月 English Day　清掃強調週間(～７)  17 火 English Day【４校時限】

３ 水 English Day 18 水 【４校時限】

６ 金 １～６学年会計監査　16:00～　 19 木 修了式　【４校時限】

９ 月 English Day 20 水 春分の日 　一斉備品移動作業日

10 火 English Day　卒業式練習（全校参加） 23 月 春季休業（～４／８）　ＰＴＡ会計監査

11 水 卒業式予行　【１～３年 ４校時限】 25 水 本荘東小ＰＴＡ三役会

12 木 卒業式準備【１～４・６年４校時限　５年５校時限】 26 木 子吉小学校お別れ会

13 金 卒業証書授与式【４～６年登校・１～３年休校】 30 月 振替休業日（3/20　一斉備品移動作業）


